
 

SC  

Kérdés Melyik rendszerről mondhatjuk el, hogy, nem képes saját belső szervezetének 

megváltoztatására, viselkedését egyértelműen a bemenetek állapota határozza meg? 

Kép  

Válasz kreatív rendszer HIBAS 

Válasz alkalmazkodó rendszer HIBAS 

Válasz mechanikus rendszer HELYES 

 

SC  

Kérdés Melyik rendszerről mondhatjuk el, hogy, belső szervezetét aszerint változtatja meg, 

hogy előreláthatólag milyen változásokra kerül majd sor a környezetben? 

Kép  

Válasz kreatív rendszer HELYES 

Válasz alkalmazkodó rendszer HIBAS 

Válasz mechanikus rendszer HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik rendszerről mondhatjuk el, hogy, olyan szervezeti rendszer, ahol a hibák -  

információ  -  helyesbítés körfolyamat rosszul működik, s ahol ennélfogva nincs 

mód a cselekvési programoknak az elkövetett hibáktól függő gyors kiigazítására és 

helyesbítésére? 

Kép  

Válasz kreatív rendszer HIBAS 

Válasz alkalmazkodó rendszer HIBAS 

Válasz mechanikus rendszer HELYES 

 

SC  

Kérdés Mihez vezethet, ha a kozmopolita típusú szervezeti szerepek vannak túlsúlyban? 

Kép  

Válasz a szervezet megmerevedik HIBAS 

Válasz a szervezet széthullásához vezethet HELYES 

Válasz a szervezet megerősödik HIBAS 

 

SC  

Kérdés Mi a harmonikus alkalmazkodás alapfeltétele? 

Kép  

Válasz a hatalomnak koncentrálódnia kell a szervezetben HIBAS 

Válasz a hatalomnak meg kell oszlania a szervezetben HELYES 

Válasz a hatalomnak nincs helye a szervezetben HIBAS 

 

SC  

Kérdés Az alábbiak közül mi nem az innovációs tevékenység érvényesülésének feltétele? 

Kép  

Válasz szabad tőketartalék HIBAS 



Válasz idő HIBAS 

Válasz a vezető stílusa HELYES 

Válasz a dolgozók hozzáértése HIBAS 

 

SC  

Kérdés Mit tudunk a hatalomról a kreatív szervezet esetén? 

Kép  

Válasz A hierarchia csúcsán összpontosul HIBAS 

Válasz decentralizált HIBAS 

Válasz struktúrája meghatározatlan, változó HELYES 

 

SC  

Kérdés Melyik típusra igaz, hogy “nekem mindegy, csak békesség legyen”? 

Kép  

Válasz Én nyerek - Te vesztesz tárgyalási stílus HIBAS 

Válasz Én vesztek–te nyersz tárgyalási stílus HELYES 

Válasz Én is vesztek–te is vesztesz tárgyalási stílus HIBAS 

Válasz Én is nyerek–te is nyersz tárgyalási stílus HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik konfliktus jellemzője, hogy olyan helyzetet eredményez, amely érzelmileg 

telített: 

Kép  

Válasz destruktív HELYES 

Válasz konstruktív HIBAS 

Válasz obstruktív HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik konfliktus jellemzője, hogy leleplezi az irracionális érveket: 

Kép  

Válasz destruktív HIBAS 

Válasz konstruktív HELYES 

Válasz obstruktív HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik konfliktus jellemzője, hogy enyhíti a feszültséget: 

Kép  

Válasz destruktív HIBAS 

Válasz konstruktív HELYES 

Válasz obstruktív HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik konfliktus jellemzője, hogy átláthatóvá teszi a hatalmi és az 

erőviszonyokat: 

Kép  



Válasz destruktív HIBAS 

Válasz konstruktív HELYES 

Válasz obstruktív HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik konfliktus jellemzője, hogy a változás, és az önértékelés szellemét viszi a 

csoportba: 

Kép  

Válasz destruktív HIBAS 

Válasz konstruktív HELYES 

Válasz obstruktív HIBAS 

 

SC  

Kérdés Mi nem lehet fontosabb konfliktusforrás? 

Kép  

Válasz elfogadhatatlanság HIBAS 

Válasz összemérhetetlenség HIBAS 

Válasz haszontalanság HELYES 

Válasz bizonytalanság HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik az olyan alternatíva, amelynek kívánatos következményei valószínűleg nem 

lesznek; nem kívánatos következményei viszont valószínűleg lesznek? 

Kép  

Válasz rossz alternatíva HELYES 

Válasz bizonytalan alternatíva HIBAS 

Válasz semleges alternatíva HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik vezetői stílus hiányzik a felsorolásból? demokratikus, patriarchális, 

participatív, tanácsadó 

Kép  

Válasz bürokrata HIBAS 

Válasz autokrata HELYES 

Válasz despota HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik típusra jellemző, hogy, sok információt képes egyszerre felvenni a világból, 

de ezeket felületesen dolgozza fel, ugyancsak könnyen barátkozik, ám kapcsolatai 

felszínesek. Kérdéseire azonnali reakciót vár, türelmetlennek tűnhet. 

Kép  

Válasz extrovertált HELYES 

Válasz introvertált HIBAS 

Válasz szegmentált HIBAS 

 



SC  

Kérdés Kire igaz, hogy megvizsgálja a dolgokat, mielőtt kimondaná őket 

Kép  

Válasz az extrovertált személyek jellemzői HIBAS 

Válasz az introvertált személyek jellemzői HELYES 

 

SC  

Kérdés Kire igaz, hogy élvezi az egyedüllét csendjét és nyugalmát; az önmagával töltött 

időt könnyen megzavarhatónak tartja. 

Kép  

Válasz az extrovertált személyek jellemzői HIBAS 

Válasz az introvertált személyek jellemzői HELYES 

 

SC  

Kérdés Melyik szó hiányzik a mondatból? Az egyéni döntések gyakran ….. megszületnek. 

Kép  

Válasz lassabban HIBAS 

Válasz gyorsabban HELYES 

 

SC  

Kérdés Hogyan neveznéd azokat a beszélgetőtársakat, akik szavainknak csak arra a részére 

válaszolnak, amely érdekli őket, és a többinél kikapcsolnak? 

Kép  

Válasz Érzéketlenek HIBAS 

Válasz Szelektív hallgatók HELYES 

Válasz Lesből támadók HIBAS 

Válasz Ál-beszélgetők HIBAS 

 

SC  

Kérdés Hogyan neveznéd azokat a beszélgetőtársakat, akik nem képesek a szavak mögé 

nézni, rejtett üzenetek vételére alkalmatlanok? 

Kép  

Válasz Érzéketlenek HELYES 

Válasz Szelektív hallgatók HIBAS 

Válasz Lesből támadók HIBAS 

Válasz Ál-beszélgetők HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik szerkezeti típusra jellemző, hogy sok a magányos tag, a kommunikáció 

láncmodell szerint folyik? 

Kép  

Válasz Halmazszerkezet HELYES 

Válasz A laza szerkezetű csoport HIBAS 

Válasz Tömbszerkezetű HIBAS 

Válasz Klikkesedés HIBAS 



 

SC  

Kérdés Melyik szerkezeti típusra jellemző, hogy párok tagolják a láncszerű 

csoporttagokat? 

Kép  

Válasz Halmazszerkezet HIBAS 

Válasz A laza szerkezetű csoport HELYES 

Válasz Tömbszerkezetű HIBAS 

Válasz Klikkesedés HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik állítás igaz? 

Kép  

Válasz A csoport teljesítménye minden esetben rosszabb lesz, mint a tagok 

külön-külön vett teljesítményének átlaga, ahol létezik valamilyen 

ideális standard 

HIBAS 

Válasz A csoport teljesítménye minden esetben azonos lesz, mint a tagok 

külön-külön vett teljesítményének átlaga, ahol létezik valamilyen 

ideális standard 

HIBAS 

Válasz A csoport teljesítménye minden esetben jobb lesz, mint a tagok külön-

külön vett teljesítményének átlaga, ahol létezik valamilyen ideális 

standard 

HELYES 

Válasz Egyik állítás sem igaz HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik csoportra igaz az, hogy a kommunikáció egyirányú és csak a gondolatokról 

szól, az érzéseket elnyomják, illetve nem vesznek tudomást róluk. 

Kép  

Válasz A hatékonyan működő csoportra HIBAS 

Válasz A nem hatékonyan működő csoportra HELYES 

Válasz Mindkettőre HIBAS 

Válasz Egyikre sem HIBAS 

 

SC  

Kérdés Melyik csoportra igaz az, hogy a formális hatalommal rendelkező autoritás hozza 

meg egy személyben a csoportról szóló döntéseket, a vita és a megbeszélés 

lehetősége minimális. 

Kép  

Válasz A hatékonyan működő csoportra HIBAS 

Válasz A nem hatékonyan működő csoportra HELYES 

Válasz Mindkettőre HIBAS 

Válasz Egyikre sem HIBAS 

 


